

PONUKA SKUPINOVÝCH PROGRAMOV PRE MATERSKÉ ŠKOLY 2023/2024

BYSTRUŠKY

POČET STRETNUTÍ: 3 stretnutia

VEK: 3-5 rokov

CIEĽ: hrovou formou stimulovať oromotoriku (koordináciu artikulačných orgánov), slovnú zásobu, gramatiku. Zameriame sa na posilnenie perцепčných schopností, matematických predstáv, precvičovanie grafomotoriky, fonematického uvedomovania, silných a slabých stránok u detí.

CENA: 3 eurá/dieťa - 1 stretnutie

LOGOPEDICKÁ DEPISTÁŽ

POČET STRETNUTÍ: 1 stretnutie

VEK: 3-5 rokov

CIEĽ: skriningové vyšetrenie sa zameriava na zisťovanie úrovne jazykovej kompetencie dieťaťa. Krátkymi a jednoduchými úlohami odborník vyšetří jednotlivé jazykové roviny a určí silné a slabé stránky jazykových schopností dieťaťa.

CENA: 5 eur/dieťa - 1 stretnutie

TEST ŠKOLSKEJ SPÔSOBILOSTI

POČET STRETNUTÍ: 1 stretnutie + správa bez konzultácie (v prípade záujmu možnosť osobnej konzultácie - vid'. cenník)

VEK: 5-6 rokov

CIEĽ: Test školskej spôsobilosti pomáha zhodnotiť a načasovať správny začiatok zaškolenia. Súčasne umožňuje poznať silné a slabšie stránky dieťaťa v predškolskom veku, zorientovať sa v jeho aktuálnej úrovni vývinu - nie len z hľadiska kognitívneho, ale i emocionálneho a sociálneho vývinu. Počas stretnutia pozorujeme správanie dieťaťa, pracovnú vytrvalosť, pozornosť, procesy myslenia a vnímania, schopnosť zapamätávania, a.i. Výstupom testu školskej spôsobilosti je odporúčanie na zaškolenie, prípadne odklad povinnej školskej dochádzky dieťaťa.

CENA: 15 eur/ dieťa

POŽIADAVKY PRE ZARADENIE DO PROGRAMU:

- dieťa sa môže zúčastniť v danom školskom roku len jedného programu
- minimálny počet na zrealizovanie terénnej činnosti je 8 detí
- k jeho účasti na programe je potrebné vyplniť žiadosť a podpísať informovaný súhlas a rozhodnutie, na základe ktorého môžu pracovníci SCPP pracovať s deťmi v priestoroch MŠ

Programy sú realizované odbornými pracovníkmi SCPP.

V prípade záujmu o niektorú z ponúkaných aktivít sa môžete kontaktovať na tel.č. 0944 028 727 alebo na adrese: prevencia@centrumedugo.sk.

Radi Vám poskytneme bližšie informácie, resp. dohodneme termín a podmienky realizácie programu na Vašej škole.

